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Vážení občané,


dovolte mi, abych se krátce zmínil o tom, co se v uplynulém období podařilo 
a v čem potřebujeme Vaši pomoc a spolupráci.


21. června 2022 jsme získali povolení k provozování splaškové kanalizace. 
Tím také vznikla povinnost majitelům nemovitostí napojit se na tuto 
kanalizaci. 


Děkuji všem, kteří se již řádně připojili.


Po termínu 30. 4. 2023 bude Dobrovolný svazek obcí Povaloví vyžadovat 
doložení řádné likvidace odpadních vod od těch majitelů, kteří své 
nemovitosti ještě nepřipojili. 


Doufám, že nebude nutné vymáhat naplnění právní cestou v souladu              
s ustanoveními Zákona o vodovodech a kanalizacích, resp. vodního zákona, 
a to ve spolupráci s vodoprávním úřadem. 


Chceme předejít všem nepříjemnostem, proto budou vlastníci dosud 
nepřipojených nemovitostí vyzýváni k jednání dopisem, kde budou přesně 
uvedeny případy, kdy se nemovitost připojit nemusí a současně i sankce, 
které ze zákona vyplývají v případě nedodržení či porušení zákona. 


Věřte, že nikdo nechce řešit věci takto. Proto Vás ještě jednou prosím o 
součinnost.


Velmi nás mrzí náhlé ukončení provozu kompostárny v Polkovicích. 
Podmínky pro zřízení a činnost kompostárny jsou natolik komplikované, že 
se velmi těžko hledá jakékoliv náhradní řešení. 


Ale snažíme se intenzivně jednat s různými poskytovateli a najít tu nejlepší 
cestu. Zatím všechny dosud uvažované varianty jsou nesmírně nákladné. 
Něco můžeme vyřešit sami.


Nejobjemnější část bioodpadu tvoří větve, které lze štěpkovat nebo spálit u 
rybníka, kde bude vyčleněný prostor pro pálení monitorovaný kamerovým 
systémem. 


Zde bude možné pálit pouze větve, nebude možné zde skladovat jiný 
bioodpad. V případě, že nebude toto dodržováno, budeme nuceni i 
tento způsob likvidace větví zrušit.


SLOVO STAROSTY
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Možná jste zaznamenali pohyb pracovníků, kteří v rámci obce vytyčují 
inženýrské sítě. Znamená to, že následně začnou drobné zemní práce, při 
kterých se bude pokládat vedení optického kabelu, díky kterému se naše 
připojení k internetu výrazně zrychlí a bude také stabilnější. Věřím, že 
zejména mladší generace toto uvítá. Tato akce by neměla výrazně omezovat 
život v obci.


Nyní konečně nastal čas, abychom se zaměřili na zvelebení obce. Celý rok 
budeme upravovat veřejná prostranství tak, aby naše obec byla co 
nejkrásnější. 


Stále se časem chceme zúčastnit soutěže Vesnice roku, a proto jsme na 
posledním zasedání zastupitelstva schválili vypracování Studie úprav 
veřejných prostranství v obci Lobodice firmou VESMĚS architekti s.r.o., 
která se týká návsi. Ale taková akce se neobejde bez vaší spolupráce, takže     
v průběhu zpracování této studie budete přizváni k projednání, kde budete 
mít možnost předkládat vaše návrhy, připomínky a ovlivnit tak vzhled obce 
na dlouhou dobu.


Podle kalendáře akcí nás opět čeká bohatý rok, Kromě již tradičních akcí nás 
čeká velkolepá oslava stoletého výročí od založení našeho hasičského sboru. 
Můžeme se těšit na bohatý program, na kterém s hasiči spolupracují i další 
organizace včetně obecního úřadu. 


Každý si zde určitě najde to své. Tímto se připojuji k pozvánce hasičů a zvu 
vás na oslavy. Podrobné informace obdržíte později, nyní si hasiči 
domlouvají všechny účinkující.


Letošní obecní výlety budou do vzdálenějších končin. Jeden povede na 
poutní místo Křemešník a do Jihlavy, další bude na Safari ve Dvoře Králové, 
také se ještě uskuteční další zájezd na divadelní představení ve 
Smetanových sadech v Olomouci.


Opět bude probíhat naše soutěž Lobodice kvetou.


Máme se na co těšit a věřím, že společně  krásné jaro.


Přeji vám hodně zdraví a radosti ze zahrádek a třeba jen ze sluníčka


Petr Hlavinka
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22. hasičský country bál


Dne 21.1.2023 pořádala naše hasičská organizace po dvou kovidových letech 
opět hasičský country bál, který slavil již své 22. jubileum. Byla to vydařená 
kulturní akce, na niž se bavilo možná dvě stě účastníků. K tanci a poslechu 
hrála country kapela Šediváci a měli jsme také bohatý doprovodný program. 
Vystupovali zde skupina dětí pod názvem : „ Rhythmickgym“ z Ivanovic na 
Hané, taneční skupina „Prakr“ z Prosenic a také naši starší žáci s dorosty, 
kteří zatančili speciální kankán i v mužském pojetí. Všechna vystoupení 
sklidila bouřlivý potlesk. Nechybělo ani bohaté občerstvení s tradiční 
pekelníkovou topinkou a mexickými fazolemi. Hřebem večera bylo po 
půlnoci vyhlášení tomboly, která byla v letošním roce opravdu bohatá. Třetí 
cena byla motorová pila, druhá cena tablet a první cena motorová 
koloběžka. Všem našim sponzorům patří velké poděkování za jejich 
štědrost. Největším a nejmilejším překvapením však byla velká účast, kterou 
jsme opravdu nečekali. To pro nás pořadatele bylo největší odměnou.


	 	 	 	 	 	 	 	 Antonín Krátký


SDH A MHJ LOBODICE
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Foto:


Kamil Boháček
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MYSLIVECKÝ PLES
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Foto:


Kamil Boháček
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Hasičské piškvorky


V neděli 12. března jsme se s mladými hasiči zúčastnili tradiční jarní soutěže 
Hasičské piškvorky. Letošní ročník se konal v olomoucké hale Střední 
polytechnické školy.


Pro děti bylo připraveno pět netradičních disciplín s hasičský nářadím. Jednalo se 
o soutěže: Savošroubslep, Zpátečník, Ping-Pong proudy, Zdravotnická záchranná 
svépomoc a Hlavotočová trefovačka.


Soutěže se účastnilo jedno družstvo přípravky, šest družstev mladších, pět 
družstev starších žáků a tři družstva dorostu. Naši mladší žáci se umístili na 4. 
místě. Starší ”A” po velikém souboji v poslední disciplíně na 3. místě a naše starší 
“B” letošní ročník vyhrálo. Dorostenci z Lobodic si odvezli pěkné druhé místo. 
Děti dostaly spoustu krásných cen za což děkujeme sponzorům, kterými bylo 
město Tovačov a Českomoravský štěrk.


Gratulujeme našim mladým hasičům ke krásnému vstupu do sezóny 2023 a 
doufáme, že budou přibývat další úspěchy. Možnost bude hned za čtrnáct dnů        
v Žabčicích u Brna na taneční soutěži Firedance.
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V sobotu 1. dubna jsme se opět vydali uklidit nepořádek, který se přes zimu   
v obci a jejím okolí. Nasbíralo se přes patnáct velkých pytlů a ještě jsme 
odhalili několik černých skládek, které musí odstranit na své náklady obec. 
Je s podivem, kolik práce si někteří lidé dají s tím, aby svůj odpad vyhodili do 
přírody. Musí jej zabalit, aby si neušpinili auto, dojet autem někam mimo 
obec a ještě balíky odvléct někam do zarostlého terénu. Děti, které 
pomáhaly uklízet vůbec nedokážou pochopit, jak mohou lidé škodit nejen 
přírodě, ale i lidem.


I naše poměrně malá skupinka nasbírala 35 pytlů plných odpadu a další 
velké kusy odpadu se budou odstraňovat.


UKLIĎME ČESKO 2023
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Firedance


V sobotu 26. března proběhla v Žabčicích u Brna již tradiční taneční soutěž pro 
mladé hasiče Firedance. Lobodice jsme reprezentovalo 13 párů napříč všemi 4 
věkovými kategoriemi. 


V přípravce si vytancovaly Sofie Mrtvá a Zuzana Řihošková 4. místo za mazurku 
a volný tanec. 


V mladších žácích tancovaly páry: Jakub Holomčík a Michaela Dvořáková, Filip 
Vymazal a Charlotte Krausová, Viktor Vymazal a Lukáš Vogl, František Řihošek 
společně s Elen Onderkovou – tyto páry tančily polku, „čaču“ a volný tanec. 


Ve starší kategorii zatančily páry: Filip Holomčík a Karolína Zatloukalová, Petr 
Řihošek a Veronika Štěpánková, Tobias Rusňak a Amálie Kuňaková, David 
Skácelík a Vendula Hegerová, Michaela Strejčková a Sabina Řihošková, Denisa 
Rendárová a Pavlína Bartuňková. 


Starší páry společně s dorostem zatančily valčík a „čaču“ a také jejich volný 
tanec. Dorosteneckou skupinu tvořily páry: Lukáš Zvonek a Eva Koschatzká, 
Martina Urbanová a Vendula Geršlová. Pár Martina Urbanová a Vendula Geršlová 
si vybojovaly ve své kategorii 1. místo a odvezly si zlatý pohár. 


„Na soutěž jsme se posledních 10 dní připravovaly opravdu pečlivě, skoro každý den 
vždy po škole jsme trénovaly. Z výhry jsme byly úplně v úžasu, ani jedna z nás 
nečekala, že bychom to mohly vyhrát.“


  Martina Urbanová


Všechny páry si zaslouží velikou pochvalu za snahu a vytrvalost při trénování 
tanců. Veliký dík patří samozřejmě vedoucím družstvům, kteří mají velkou 
zásluhu na tanečním úspěchu. 


Letos není bohužel v našich silách ukázat vystoupení i v Lobockém sále, kvůli 
opravám v budově.


Zdena Hegerová
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Foto: Zdena Hegerová
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Vážení spoluobčané, 


ve svém příspěvku se vrátím k aktivitám, které se uskutečnily koncem 
loňského roku.


Jako tradičně pořádáme koncem roku turnaj v šipkách s našimi přáteli             
z Troubek v restauraci „Sport bar Baďa“. Tento několik  let oblíbený turnaj se 
uskutečnil dne 15.11.2022. Všichni, kdo si chtěli zahrát mohli předvést, své 
dovednosti a stát se vítězi tohoto turnaje. Tentokrát se podařilo vyhrát první 
3 místa mužům.


1.	Vlastimil Kubín¨	Lobodice 


2.	Lubomír Prokop	 Lobodice


3.	Zdeněk Lehký		 Troubky


Všichni jsme se v přátelské atmosféře dobře pobavili a zase bude na co 
vzpomínat. Rádi bychom v tomto nám příjemném zápolení pokračovali i      
v budoucnu.


V pondělí dne 21. listopadu 2022 se uskutečnil zájezd do Velkých Karlovic.


Cestou do Velkých Karlovic nás překvapil první sníh a celní kontrola na 
česko - slovenských hranicích z důvodu kontrol nelegálního přechodu 
migrantů. Jedno z největších lákadel Resortu Valachy je, že mohou využívat 
tyto prostory i neubytovaní hosté. 3 termální bazény se slanou vodou 
vyhřívanou až na 36 °C, saunový svět se saunovými rituály až 9x denně, 
kardio fitness, lekce Aqua fitness 


Ve Wellnes hotelu Horal jsme právě v pondělí mohli využít: zvýhodněného 
vstupu pro seniory a seniorky ve věku 65+, 	vstup do termálních bazénů na 
3,5 hodiny za cenu 3 hodin, šálek kávy Nespresso dle výběru zdarma.


Všichni jsme si užili příjemných 3,5 hodin v tomto krásném prostředí 
Wellnes hotelu Horal.


Na cestě k domovu jsme se zastavili na Horní Bečvě, na pozdní oběd                  
v restauraci Staré Časy. V této velmi hezké restauraci jsme si každý dle 
svého výběru pochutnali na dobrém jídle.  Jen jedna chybička zde byla, že     
v místnosti bylo docela dost chladno, prostě vládní nařízení šetřit 
energiemi. Doufám, že mohu za všechny účastníky zájezdu říci, že to byl 
hezky prožitý den.

AKTIVNÍ SENIORSKÝ KLUB
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Naši vítězové Relax v bazénu

Konec loňského roku jsme si zpestřili přátelským posezením ve „Sport 
baru Baďa“ jak kolektiv našich seniorek„ Babinec“, tak i družstvo šipkařů 
skupina C. 

Naši parťáci
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Ráda bych touto cestou za nás všechny poděkovala kolektivu servírek 
restaurace „Sport bar Baďa“, a hlavně panu Michalu Baďurovi za možnost 
využívat k našim aktivitám prostory tohoto zařízení, Bylo nám s Vámi fajn. 
Škoda, všechno má svůj začátek i konec.


Přejeme všem, aby nové možnosti, které si vyberete do další činnosti, 
splnily to, co od nich očekáváte a byli jste spokojeni.


Pozitivní zpráva pro nás seniorky a také mladší ženy je, že opět 
můžeme od 1. února 2023 chodit cvičit do mateřské školy.


Seniorky chodí cvičit v pondělí od 17,30 do 18,30 hodin a ve čtvrtek od 
17,00 do 18 hodin.


Mladší ženy cvičí v pondělí od 18,30 do 20,00 hodin.


Pokud máte někdo zájem, příjďte se mezi nás podívat a jestli Vás 
zaujme naše cvičení, můžete se přidat.

Akce, které nás v nejbližší době čekají jsou:


	 9. 4. 2023	 	 Divadlo Olomouc – opereta Mamzelle Nitouche	 


30. 5. 2023	 	 Sportovní hry seniorů Olomouckého kraje – 2022


15. 6. 2023	 Turnaj družstev o pohár starosty obce Troubky - ve hře 
petangue


S nastávajícím jarem a hlavně sluníčkem, které všichni očekáváme, Vám 
přeji krásné dny plné zdraví a pohody.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Anna Navrátilová
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SK Sokol Lobodice oddíl ledního hokeje


Po 15 zápasech základní části sezóny se naši hokejisté umístili na 9 místě se 
25 body a skórem 61:65 s 16 účastníků. V dalším průběhu sezóny hráli tedy 
zápasy v nadstavbové části od 9 místa, s těmito výsledky: 


2.1.2023  Lobodice – HC Tovačov 5:2. Branky: Krátký Antonín 2x, Soldán 
Jan, Zdráhal Radek, Stražický Jiří  


7.1.2023 Lobodice – HC Chomýž  2:1 po SN. Branky: Baranyai Tibor,  
rozhodující nájezd Burda Vítězslav


14.1.2023  HC Spartak Hulín - Lobodice 4:2. Branky: Baranyai Tibor, 
Studnička Josef 


26.1.2023 Lobodice – Rebels 7:6. Branky: Mraček Petr 3x, Soldán Jan 2x, 
Burda Vítězslav 2x


2.2.2023 HC Senators – Lobodice 3:6. Branky: Havrila Petr 2x, Soldán Jan 2x, 
Baranyai Tibor, Baďura Michal


9.2.2023 Lobodice – HC Rychlov 4:5 po SN. Branky: Havrila Petr 2x, Baranyai 
Tibor, Burda Vítězslav


27.2.2023 Red Devils Míškovice – Lobodice 2:6 Branky: Baranyai Tibor 2x, 
Burda Vítězslav 2x, Zdráhal Radek, Havrila Petr


Po těchto výsledcích v nadstavbové části se hokejisté utkali ve čtvrtfinále 
play-out s HC Tovačov. Čtvrfinále se hrálo na dva zápasy. V prvním zápase 
vyhráli naši hokejisté 7:3. Branky vstřelili Baďura Michal 2x, Havrila Petr, 
Baranyai Tibor, Soldán Jan, Zdráhal Radek, Krátký Antonín. Ve druhém 
zápase vyhráli Lobodice 6:2, když branky stříleli Mraček Petr 2x, Baranyai 
Tibor, Havrila Petr 2x a Studnička Josef. V semifinále play-out se hokejisté 
utkali s HC Spartak Hulín a prohráli 3:1. Branku vstřelil Havrila Petr. V 
souboji o 3 místo v play-out se hokejisté utkali s týmem Red Devils 
Míškovice. Toto utkání prohráli 5:2. Branky vstřelili Havrila Petr a Zdráhal 
Radek. 


Naši hokejisté se tedy umístili na celkovém 12 místě kroměřížské amatérské 
lize. V kanadském bodování na tom byli nejlépe Baranyai Tibor, který získal 
35 bodů za 21 branek a 15 asistencí, Havrila Petr získal 32 bodů za 19 branek 
a 13 asistencí.


SK SOKOL LOBODICE
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1. ledna 2023 pořádal hokejový oddíl již osmý Novoroční pochod. Trasa 
byla dlouhá cca 7km a vedla Lobodickým lesem, kde bylo zajištěno malé 
občerstvení, svařák, čaj. Pochodu se zúčastnilo více jak 30 nadšenců. 

Maškarní ples


SK Sokol Lobodice pořádal v pátek 17. března tradiční maškarní ples. 
K tanci a poslechu hrála také již tradiční skupina ZONA-M z Kojetína. 
Začátek plesu byl ve 20.00 hod. Připraveno bylo občerstvení a bohatá 
tombola. 


V sobotu 18. března se uskutečnil dětský maškarní ples. Začátek byl 
ve 14.00 hod. Pro děti bylo připraveno občerstvení ve formě balíčků. 
Pro všechny byla připravena i bohatá tombola.  Tuto akci moderoval 
a k tanci i poslechu hrál DJ Zdeněk Zatloukal z Biskupic. 


Tímto SK Sokol Lobodice děkuje všem, kteří se podíleli na pořádání 
těchto akcí a hlavně těm, kteří přispěli cenami do bohaté tomboly.


Petr Navrátil
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SK SOKOL LOBODICE

   SK Sokol Lobodice oddíl kopané


-	 muži


Zimní příprava fotbalistů probíhala v průběhu celé zimy tréninky na víceúčelovém 
hřišti (umělce) v závislosti na klimatických podmínkách.


Mužstvo mužů sehrálo dva přátelské zápasy, a to v Biskupicích, kde prohrálo 5:2 a   
v Zářičí opět prohrálo tentokrát 5:3.  


Rozlosování okresní soutěže mužů ročník 2022 – 2023 (JARO)


Den     Datum          Kolo                  Zápas                    	 	 	  Začátek         Odjezd


Ne.	   		   9. 4. 2023	 	 13. 		 So.	 	  Lobodice - FC Dukla Hranice 	 15.30   


Ne.      	 16. 4. 2023 		 14.	 	 V    O     L     N     O 


Ne.	 	 	 23. 4. 2023	 	 15. 		 So. 	Lobodice - SC Stará Ves - 	 16.00    


Ne. 	  	 30. 4. 2023	   16.   		 So. 	Černotín - So. Lobodice	 16.00 /  14.30 hod.


Ne.   	    	   7. 5. 2023		 17. 		 So. 	Lobodice - So. Křenovice 	 16.30 .  


Ne.	 	    14. 5. 2023	    18.	 	  Ajax Bezměrov „B“- So. Lobodice	 16.30 /  15.30 


Ne.	 	 	 21 .5. 2023      19.		 So.	 Lobodice - So. Tovačov „B“ 	 17.00   


Ne.      	 28. 5 .2023	 	 20.	 	 So.	 H.Moštěnice „B“- So. Lobodice  17.00 /  16.00 


Ne.         4. 6. 2023 	 	 21. 		 So. 	Lobodice - FK Kozlovice „B“   	 17.00     


So.        10. 6. 2023	 	 22.	 	 So. 	Polkovice - So. Lobodice	 	 17.00 /  16.00 


    




- ￼  -18

Vážení a milí spoluobčané,


dovolte mi, abych Vás těmito řádky pozval do jedné krásné historie, která                    
v letošním roce píše své stoleté jubileum. Ano je to již sto roků, kdy Tonda Jasník, 
určitě člověk s obrovským srdcem, chodil po obci, debatoval s chlapy a ženami. 
Například s Jendou Kadlecem, Frantou Řezníčkem, Maruškou Denešovou, Anežkou 
Belhárkovou o tom, jak by dali dohromady hasiče v Lobodicích. Když se pár chlapů a 
ženských pro něco dobrého nadchne, pak to jde. Je to velký odkaz pro nás nynější. 


Lobocká kronika, psaná Janem Kadlecem z uličky nám říká, že sbor dobrovolných 
hasičů byl založen v roce 1923, jehož prvním starostou byl menší rolník Jan Kadlec 
na Chrbově č.4, pokladník František Řezníček, železniční zaměstnanec č. 35 a 
prvním náčelníkem Antonín Jasník č. 28, rovněž železničář. V dalším doloženém 
materiálu je psáno, že v Lobodicích byly úředním výnosem č. 18533 zemské 
politické správy ze dne 9. února 1924 na svolané schůzi přijaty stanovy a obecním 
výborem schváleny. Bratr Antonín Jasník však svolal první valnou hromadu již 18. 
března 1923, na níž byl přítomen starosta Kojetínské župy bratr Josef Jančík. Poté se 
již plynule rozvíjela činnost sboru. Je to historie, která byla protkaná spoustou lidí, 
lásky a obětí pro druhé. Sto roků, je to daleká minulost, ale i hmatatelná současnost. 


My, hasiči z Lobodic, bychom rádi s Vámi se všemi oslavili krásné jubileum a proto 
Vás zveme 17.6.2023 na naše oslavy. 


Připravujeme akci, která bude probíhat po celý den a my bychom byli rádi, kdybyste 
ji s námi prožili. Máme pozváno dvacet dva okolních hasičských sborů i družební 
sbor z Hlinska, většina z nich přijede se svými slavnostními prapory. Pozvali jsme 
pana hejtmana Olomouckého kraje, starosty okolních obcí, Tovačova a další vzácné 
hosty.  Připravujeme bohatý program, který bude zahájen slavnostním průvodem     
s dechovou kapelou do kostela na Mši Svatou. Po slavnostní schůzi chystáme opět 
průvod před obecní úřad, kde proběhnou ukázky hasičského záchranného systému a 
poté nás čeká na hasičském cvičišti spoustu vystoupení a zábavný program až do 
nočních hodin.


Budete moci shlédnout vystoupení dětí ze školy i školky, vystoupení seniorů, 
mladých hasičů. Bude probíhat další zábavný program a atrakce pro děti. Zahraje 
nám cimbálovka, country kapela, bude následovat večerní zábava a pochopitelně 
Vám budeme celou akci zpříjemňovat bohatým občerstvením se spoustou pochutin. 
O oslavách Vás budeme také s předstihem informovat prostřednictvím pozvánek, 
které rozdáme do každého domu a tam si budete moci přečíst jejich podrobný 
průběh. Těšíme se na společný prožitek s Vámi.


	 	 	 	 	 	 	 	 Antonín Krátký


STO LET OD ZALOŽENÍ HASIČSKÉHO SBORU
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Zápis do mateřské školy


Zápis do mateřské školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská 
škola Lobodice, příspěvková organizace, proběhne dne 5. 5. 2023 v budově 
mateřské školy.


Kritéria pro přijetí dítěte:


Věk uchazeče:	 5 a více let  	 5 bodů


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 4 roky	 	 4 body


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 3 roky	 	 3 body	 


Trvalý pobyt:


Uchazeč má v obci Lobodice trvalý pobyt	  	 	 5 bodů


Uchazeč nemá v obci Lobodice trvalý pobyt	 	 1 bod


Rovnost bodů: V případě rovnosti bodů bude přijato dítě starší – rozhoduje 
věk dosažený k 1. 9. 2023.


Přílohy k žádosti: Při podání žádosti o přijetí je nezbytnou přílohou doklad o 
očkování dítěte. Doklad o provedení pravidelného očkování nebo doklad o 
tom, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro 
kontraindikaci, vydá poskytovatel zdravotních služeb v oboru praktické 
lékařství pro děti a dorost na žádost zákonného zástupce dítěte.
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13. 4.	 	  	 	 	 	 	 Školní dílnička s odborníkem		 


15. 4.	 	  	 	 	 	 	 Sběr starého železa a papíru – SDH Lobodice


22. 4.	 	 	 	 	 	 	 První kolo Popůvky – mladí hasiči


30. 4.	 	 	 	 	 	 	 Hasičská Mše v 7.30 hod.


30. 4.	 	 	 	 	 	 	 Stavění máje v 15.00 hod.


  5. 5.		 	 	 	 	 	 	 Zápis do MŠ


13.5.		 	 	 	 	 	 	 Okresní kolo Lobodice - mladí hasiči


19. 5.	 	 	 	 	 	 	 Jarní farma Drysice


20. 5.	 	 	 	 	 	 	 Mikroregionem na kole s dojezdem v Měrovicích


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Kácení máje ve 14.00 hod.


22. 5. – 26. 5.	 	 	 Škola v přírodě Lipová - Lázně


27. 5.		 	 	 	 	 	 	 Přebor MHJ - mladí hasiči


28. 5.	 	 	 	 	 	 	 Přebor MHJ – dospělí


29. 5.	 	 	 	 	 	 	 MŠ Květná zahrada


3. 6.	 	 	 	 	 	 	 	 MČR - mladí hasiči Brno


16. 6.	 	 	 	 	 	 	 Roztančená škola


17. 6.		 	 	 	 	 	 	 Oslavy sta let od založení SDH Lobodice


21. 6.	 	 	 	 	 	 	 ZŠ výlet Veveří


22. 6.	 	 	 	 	 	 	 MŠ výlet Starý Jičín s rytířským pasováním na prvňáčka


24. 6. 	 	 	 	 	 	 	 Závody Od mostu k mostu a Struhafest


26. 6. 	 	 	 	 	 	 	 Sluha dvou pánů Olomouc, Smetanovy sady


29. 6.	 	 	 	 	 	 	 Prázdniny jsou za dveřmi MŠ i ZŠ


17. 7. - 25. 8.		 	 	 MŠ uzavřena


10. 7. – 14. 7. 	 	 	 Příměstský tábor


20. 7.		 	 	 	 	 	 	 Obecní výlet ZOO Dvůr Králové


PLÁN AKCÍ
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22.-29. 7.	 	 	 Okresní tábor mladých hasičů Břestek


19. 8.	 	 	 	 	 Pohárová soutěž Lobodice – dospělí


21. 8. – 25. 8.	 Příměstský tábor


24. 8.	 	 	 	 	 Obecní výlet - poutní kostel Křemešník a Jihlava


  2. 9.		 	 	 	 	 Rozloučení s prázdninami -rodinný cyklovýlet


1.-3. 9.		 	 4. ročník soustředění mladých hasičů okresu Přerov 


22. -24. 9.	 	 	 Hody v Lobodicích


13. 10.		 	 	 	 72 hodin dobrovolnictví


27. 10.	 	 	 	 	 Lampionový průvod


listopad		 	 	 Setkání seniorů


  1. 12.		 	 	 	 Adventní dílničky


  8. 12.		 	 	 	 VČS hasičského sboru


13. 12.		 	 	 	 Česko zpívá koledy


15. 12.		 	 	 	 Vánoční vystoupení a výstava


24.12.	 	 	 	 	 Živý Betlém v 15.00 hod.


31. 12. 2023	 Setkání o půlnoci


1. 1. 2024		 	 Novoroční vycházka


Změna termínů je možná


Foto


Věra Gregovská
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Zpravodaj obce Lobodice, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává obec Lobodice, 
Lobodice 39, 751 01 Lobodice, IČ 00301523. Vychází jako občasník, v nákladu 250 ks, rozšiřovaný 
zdarma. Zpravodaj najdete na internetových stránkách obce. Registrováno MK ČR pod číslem E 22099.


Za obsah jednotlivých příspěvků odpovídají autoři. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátit 
či opravovat. Uzávěrka příštího čísla: 30. 06. 2023.


Realizace: www.funprint.eu

Foto


Kamil Boháček
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